

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE JUSTICIA E INTERIOR

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 29 de julio de 2015, de la Viceconsejería, por la que se anuncia convocatoria para cubrir puesto de trabajo de libre designación (BOJA núm. 150, de 4.8.2015).

Publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 150, de 4 de agosto de 2015, la Resolución de 29 de julio de 2015, de la Viceconsejería, por la que se anuncia convocatoria pública para cubrir puesto de trabajo por el sistema de libre designación, y advertido error en el Anexo de la misma, se procede a la subsanación mediante la presente corrección de errores.

Página núm. 172:

Donde dice: Complemento específico: XXXX- 27.719,52 euros.

Debe decir: Complemento específico: XXXX- 24.719,52 euros.